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 عبارت های جبری و مفهوم اتحاددرس اول: 

xعبارت ( 1 23  (۱۴۰۲()کهگیلویه و بویراحمد خ ۲۵/۰) غ  ص  یک چندجمله ای است. 5

xعبارت ( 2 2  .ص  یک عبارت یک جمله ای است  غ (۲۵/۰ ۱۴۰۲()زنجان  خ) 

aضریب یک جمله ای ( 3 x 22
3

عدد  
2
3

 (۱۴۰۲()خراسان شمالی خ ۲۵/۰) غ  ص  است. 

xعبارت ( 4 y xy z  2 3 44 5  (۱۴۰۲()گلستان خ ۲۵/۰) غ  ص  سه جمله ای است. 1

xی ا جمله درجه  چند( 5 x y3 24    ( ۱۴۰۲()هرمزگان خ  ۲۵/۰)  غ   ص است.  3بر برا xنسبت به متغیر  2

xدرجه چندجمله ای  (6 xy7 28 x,نسبت به دومتغیر  2 y  ص  است. 7عدد  غ (۲۵/۰ ۱۴۰۲()خوزستان  خ) 

xعبارت ( 7 y 2 3  (۱۴۰۲()اصفهان خ ۲۵/۰) غ  ص  یک اتحاد است. 9

xدرجه یک جمله ای ( 8 y2  ( ۱۴۰۲()کرمان خ  ۲۵/۰)  است.   ....................با  برابر xنسبت به متغیر  35

aدرجه یک جمله ای  (9 x5  (۱۴۰۲()خراسان شمالی خ ۲۵/۰) است.   .....................با  رابرب xنسبت به متغیر  38

x درجه یک جمله ای( 10 y5  (۱۴۰۲()آذربایجان شرقی خ ۲۵/۰) است.   .....................با  برابر xنسبت به متغیر   22

xدر تک جمله ای  (11 y5  است.   ................با  برابر x درجه نسبت به متغیر 32
()شهرستان های تهران خ  ۲۵/۰) 

۱۴۰۲) 

aدرجه یک جمله ای  (12 x3  است.   ...................با  برابر xنسبت به متغیر  55
() سیستان و بلوچستان خ ۲۵/۰)

۱۴۰۲) 

aدرجه عبارت ( 13 x y3 22
5

 (۱۴۰۲()گلستان خ ۲۵/۰) است.   ..........................با  برابر xنسبت به متغیر  

 (۱۴۰3کشوری خ -صبح)شیفت (۲۵/۰) است.   ..................................با  برابر x,yنسبت به دو متغییر  xy4( درجه 14

xتک جمله ای  درجه( 15 y3 x,نسبت به متغیرهای  22 y ( ۱۴۰۲()مرکزی خ ۲۵/۰) است.   ............ برابر 

xدرجه ( 16 y x,نسبت به متغیرهای  23 y (۱۴۰۲()البرز خ ۲۵/۰) است.   ............................با  برابر 

x,نسبت به متغیرهای  xy75درجه چندجمله ای ( 17 y است ...............برابر. 
تیاری خ ()چهارمحال و بخ۲۵/۰)

۱۴۰۲) 

xyدرجه یک جمله ای ( 18 z 4  (۱۴۰۲()همدان خ ۲۵/۰) .است .................برابرنسبت به همه متغیرهای آن  23

xدرجه چندجمله ای ( 19 x36  (۱۴۰۲()تهران خ ۲۵/۰) است.  ..............................برابر با عدد  xنسبت به  2

xyدرجه چندجمله ای ( 20 y3  (۱۴۰۲()مازندران خ ۲۵/۰)   .(5یا  3می باشد. ) ..............برابر با  yنسبت به  55

xدرجه چندجمله ای ( 21 y x xy 2 4 23 4  (۱۴۰۲()خراسان جنوبی خ ۲۵/۰) است.  ...............مساوی  xنسبت به  5

xدرجه چندجمله ای ( 22 y xy2 x,نسبت به  2 y (۱۴۰۲()اصفهان خ ۲۵/۰) است. .................................برابر با 

xy( درجه چندجمله ای 23 x y 25  (۱۴۰3کشوری خ -عصر)شیفت (۲۵/۰) است.  .............برابر  x,yنسبت به دو متغییر  4

ضریب عددی یک جمله ای ( 24
x y


2 33
4

 (۱۴۰۲()زنجان  خ ۲۵/۰) است. .......................................برابر با عدد  

 (۱۴۰۲()کهگیلویه و بویراحمد خ ۲۵/۰) (        اتحادجبری ، .)معادلهنام دارد .............ساوی دو عبارت جبری به ازای هر مقداری برقرار باشداگر ت( 25
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 ( ۱۴۰۲()مرکزی خ ۲۵/۰) ؟نیستکدام عبارت یک جمله ای ( 26

ج(              12ب(            x23 الف( 
x

3   )دx2  

 (۱۴۰۲()آذربایجان شرقی خ ۲۵/۰) ؟نیستکدامیک از عبارت های زیر یک جمله ای  (27

xج(        x2 ب(             3الف(  y3     )دa
1
2

        

 ( ۱۴۰۲()فارس خ  ۲۵/۰) از عبارت های زیر تک جمله ای جبری است؟  کدامیک( 28

ب(     x2الف( 
x

5
    )ج

x

5
                )دx32  

 (۱۴۰۲()خراسان رضوی خ ۲۵/۰)است؟ « تک جمله ای»کدام یک از عبارت های زیر ( 29

الف( 
x

3
     )بx3   ج)

x

3
               )د

1
2

   

aه تک جمله ای درج( 30 bc2  ( ۱۴۰۲()فارس خ  ۲۵/۰) کدام است ؟   b و a نسبت به دو حرف 34

   6د(    5 (ج                         2 ب(                           3الف( 

xکدام گزینه درمورد درجه جمله ( 31 y 2  (۱۴۰۲بیل خ ()ارد۵/۰)؟ صحیح است 33

 است.  5برابر با  yب( درجه نسبت به  است.  2برابر با  xالف( درجه نسبت به 

 است.  2برابر با  xyدرجه نسبت به  )د است.  3برابر با  xج( درجه نسبت به 
 

ayچرا عبارت  (32 35  (۱۴۰۲()خوزستان  خ ۲۵/۰)؟   نیستتک جمله ای 

 (۱۴۰۲)گلستان خ (۷۵/۰)( عبارت جبری مقابل را ساده کنید. 33

( )a a b ab a   23 2 

 (۱۴۰۲شهرستان های تهران خ -)مازندران (۷۵/۰)(حاصل عبارت مقابل را با استفاده از اتحاد به دست آورید. 34

( )x  23 

 (۱۴۰۲()سمنان خ ۷۵/۰)( حاصل عبارت زیر را با استفاده از اتحاد مربع دوجمله ای به دست آورید. 35

( )x  24 1 

 (۱۴۰۲()خوزستان  خ ۷۵/۰)( به کمک اتحادها طرف دیگر تساوی زیر را به دست آورید. 36

( )a b 23 
 (۱۴۰۲)زنجان  خ (۷۵/۰)( با استفاده از اتحاد عبارت مقابل را ساده کنید. 37

( )a  3 26   

 (۱۴۰۲()آذربایجان شرقی خ ۷۵/۰)ده کنید. بارت مقابل را سابا استفاده از اتحاد ع( 38

( )a b 22 5 
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 (۱۴۰۲()یزد خ ۷۵/۰)( حاصل عبارت مقابل را با استفاده از اتحاد به دست آورید. 39

( )x  22 3 

 (۱۴۰۲()ایلام خ ۱)( حاصل عبارت را به کمک اتحاد به دست آورید. نام اتحاد را ذکر کنید. 40

( )x 23 2 

 (۱۴۰3کشوری خ -عصر)شیفت (۱)( حاصل عبارت مقابل را با استفاده از اتحاد به دست آورید. 41

( ) 23 1 

    (۱۴۰۲()هرمزگان خ  ۵/۰) با کمک اتحاد حاصل عبارت را به دست آورید.( 42

( x ) ........ .......   22 3 9
  

 (۱۴۰۲) قم خ (۷۵/۰)کامل کنید.  ( جاهای خالی را43

( .........) ......... .........x    2 9 

 درس دوم: چند اتحاد دیگر، تجزیه و کاربردها
 

x)در ساده شده عبارت xضریب عددی ( 44 )(x ) 2  (۱۴۰3کشوری خ -عصر)شیفت (۲۵/۰)است.  .................برابر با  2

xگزینه در تجزیه شده عبارت  کدام( 45 x 2  (۱۴۰۲)ایلام خ (۵/۰)است؟  6

)الف( )( )x x 2 3           )ب( )( )x x 2 3            )ج( )( )x x 2 3          )د( )( )x x 2 3 

 به کمک اتحاد به دست آورید.را  های زیرحاصل عبارت ( 46

(x )

(x )(x )

 

  

23

2 2
 (۱۴۰۲()کردستان خ ۲۵/۱)  

( )

( )( )

x

x x

 

  

21

3 2 3 2
 (۱۴۰۲()خراسان رضوی خ ۲۵/۱) 

( m )

(t )( t)

 

  

22 1

3 3
 (۱۴۰۲()کرمانشاه خ  ۲۵/۱)  
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( )( )  4 4x x (۵/۰) (۱۴۰3کشوری خ -صبح)شیفت 

( )( )x x  3  (۱۴۰۲() سیستان و بلوچستان خ ۵/۰) 3

( )

( )( )

x y

x x

 

  

22

7 7
 (۱۴۰۲()قزوین خ ۵/۱) 

( )

( )( )

 

  

2

3 5 7 3 5 7

a b

 (۱۴۰۲()بوشهر خ ۱) 

( x )

(x )(x )

 

  

23 5

3 1
 ( ۱۴۰۲()کرمان خ ۵/۱) 

( )( )x x  2  (۱۴۰۲()گلستان خ ۷۵/۰) 5

( )( )x x  3  (۱۴۰۲()خراسان شمالی خ ۷۵/۰) 5

(a )(a )  3  (۱۴۰۲()آذربایجان غربی خ ۷۵/۰) 5

( )( )x x  3  (۱۴۰۲()تهران خ ۷۵/۰) 7

(a )(a )

( )( )

  

  

7 6

3 2 3 2
 ( ۱۴۰۲()مرکزی خ ۱) 

( )( )

( )( )

  

  

5 5

3 1 3 2

x x

x x

 (۱۴۰۲()گیلان خ ۲) 

( )x  

 

25

203 197
 ( ۱۴۰۲()لرستان خ  ۵/۱) 

 102  (۱۴۰۲()خراسان جنوبی خ ۷۵/۰) 98
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( )( )   108  (۱۴۰۲() قم خ ۵/۰) 92

( )

( / )( / )x x



  

2101

0 5 0 5
 (۱۴۰۲()اردبیل خ ۱) 

 ( به کمک اتحاد هریک از عبارت های زیر را کامل کنید.47

( .........) ......... .........x    23  (۱۴۰۲()البرز خ ۷۵/۰) 25

( a )( a ) .............

( a b) ............. ab .............

   

   2

3 2 3 2 4

4 2 16

 ( ۱۴۰۲()فارس خ  ۷۵/۰)  

( .......) ....... .......

( )( ) ....... .......

x

x x

   

   

22 9

4 4
 

()چهارمحال و بختیاری خ ۲۵/۱)

۱۴۰۲) 

( )( ........) .........

( ........)( .........)

x x

x x x x

   

    2

9 81

3 18

 (۱۴۰۲()سمنان خ ۱) 

( )( ) ....... .......

(....... )( .......)( ) ( )( ) ....... .......

x x

x x x x

    

       2 2 2

7 5 35

3 9 9 9

 (۱۴۰۲()اصفهان خ ۵/۱) 

 بری زیر را تجزیه کنید.( عبارت های ج48

x x  2 12  (۱۴۰۲()خراسان شمالی خ ۵/۰) 36

  2 4 4a a (۷۵/۰ ۱۴۰۲()آذربایجان غربی خ) 

x  2  (۱۴۰۲()گلستان خ ۵/۰) 36

a b 2 225  (۱۴۰۲()تهران خ ۷۵/۰) 9

 24 x (۷۵/۰ ۱۴۰۲()خوزستان  خ) 
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x x 3  (۱۴۰۲()زنجان  خ ۷۵/۰) 4

x x 3  (۱۴۰۲()آذربایجان شرقی خ ۷۵/۰) 25

x x 32  ( ۱۴۰۲()کرمان خ  ۷۵/۰)  18

x x  2 8  (۱۴۰۲()اردبیل خ ۵/۰) 12

x x

a

  

 

2

2

8 12

4 9

 ( ۱۴۰۲()یزد خ ۱) 

x x  2 8  (۱۴۰۲()خراسان رضوی خ ۷۵/۰) 15

x x  2 5  (۱۴۰۲()کردستان خ  ۵/۰) 6

x x

a a

  

 

2

2

5 6

2

 ( ۱۴۰۲()لرستان خ ۱) 

a a  2 4  (۱۴۰۲()شهرستان های تهران خ  ۱)  3

 

  

2

2

4 2

7 12

x x

x x

 (۱۴۰۲()مازندران خ ۱) 

x x  2 6  (۱۴۰۲() قم خ ۵/۰) 8

x x

ab a b

  

 

2

2 2

6 8

2 6

 (۱۴۰۲()هرمزگان خ ۱) 

  

 

2

2

10 25

9 25

x x

x

 ( ۱۴۰۲()مرکزی خ ۱) 

t t  2 20 91 
خ  راحمدیو بو هیلویکهگ()۷۵/۰)

۱۴۰۲) 
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a a

a a

  

 

2

2

13 36

2

 ( ۱۴۰۲()فارس خ ۱) 

x x  2  (۱۴۰۲()سیستان و بلوچستان خ ۱) 30

x x  2 10  (۱۴۰۲()بوشهر خ ۵/۰) 24

  2 3 10m m (۱ ۱۴۰۲()همدان خ) 

x x

a

  

  

2

2

7 12

4 9

 (۱۴۰۲()خراسان جنوبی خ ۱) 

a a  2 10  (۱۴۰۲()قزوین خ ۷۵/۰) 21

 

  

2

2

9

7 18

x

x x

 (۱۴۰۲()البرز خ ۱) 

(................)(................)x x  2 6  (۱۴۰۲()چهارمحال و بختیاری خ ۵/۰) 5

x x (x ..........)(x ..........)    2 7  (۱۴۰۲()کرمانشاه خ  ۵/۰)  10

.......( .......)( .......)    2 5 50bx bx b x x (۷۵/۰)(۱۴۰3کشوری خ -)شیفت صبح 

( .......)( .......)    2 6y y y y (۵/۰) (۱۴۰3کشوری خ -عصر)شیفت 

 

 درس سوم: نابرابری ها و نامعادله ها

mاگر ( 49 n 3  آنگاهn m .ص است غ (۲۵/۰ ۱۴۰۲()آذربایجان غربی خ) 

x( اگر 50 y 4  باشد،  آنگاهx y .ص است   غ (۲۵/۰ ۱۴۰۲()ایلام خ) 

x( اگر 51 y 3  باشد در این صورتx y .ص است   غ  (۲۵/۰  ۱۴۰۲()همدان خ)   

xاگر ( 52 y 2 yباشد، آنگاه  0 0  .ص      است   غ (۲۵/۰ ۱۴۰۲()بوشهر خ) 

abاگر ( 53  b,باشد، آنگاه   0 a .ص هم علامت هستند   غ (۲۵/۰ ۱۴۰۲()تهران خ) 
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aاگر ( 54  b  3 aباشد آنگاه :   الف(  4 b          )بb a      (۲۵/۰ ۱۴۰۲() قم خ) 

a( اگر 55 b 2    (۱۴۰۲خ  کردستان -()هرمزگان ۲۵/۰)     منفی         کدام است؟   مثبت  bباشد، آنگاه علامت  0

2اگر ( 56 0a b  باشد، آنگاهb  (۱۴۰3کشوری خ -صبح)شیفت (۲۵/۰)است.  ................................عددی 

aاگر ( 57 b 2  (۱۴۰3کشوری خ -عصر)شیفت (۲۵/۰)است.  ................................عددی   bباشد، آنگاه  0

 

aاگر ( 58 b 0  باشد آنگاه کدام گزینه دربارهa , b  (۱۴۰۲()کرمانشاه خ  ۲۵/۰) ؟ همواره درست است  

a( الف b             )بa b             )جa b           د) a b  

 (۱۴۰۲()کردستان خ  ۲۵/۰)  ؟ه زبان ریاضی به چه صورت می باشد، ب« است 8، حداکثر  bو چهاربرابر عدد  aمجموع عدد » عبارت کلامی ( 59

a( الف b 4 8             )بa b 4 8            )جa b 4 8             د) a b 4 8  

(جاهای خالی را با علامت )60   .(۱۴۰۲)چهارمحال و بختیاری خ (۲۵/۰)( مناسب کامل نمایید  

xاگر       y 3  باشد آنگاهx y  .است 

 ده و مجموعه جواب نامعادله را بنویسید.نامعادله های زیر را حل نمو( 61

x x  5 2 2 ()هرمزگان خ ۷۵/۰) 10

۱۴۰۲) 
x  2 8  (۱۴۰۲()کرمانشاه خ ۱) 16

x x  5 7 3 x (۱۴۰۲()مازندران خ ۱) 5 x  5 3 3 ()کردستان خ  ۷۵/۰)  7

۱۴۰۲) 

x x  4 3 ()خراسان شمالی خ ۱) 15

۱۴۰۲) 
x x  3 7 ()سیستان و بلوچستان ۱) 15

 (۱۴۰۲خ 
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x x  2 5 4 ()چهارمحال و ۷۵/۰) 7

 (۱۴۰۲بختیاری خ 
x x  3 12 7  (۱۴۰۲()سمنان خ ۱) 4

(x ) x  2 2 ()شهرستان های تهران ۱) 1

 (۱۴۰۲خ 
x x  5 2  (۱۴۰۲()خوزستان  خ ۱) 8

( ) ( )x x  5 1 3 ()آذربایجان شرقی خ ۱) 3

۱۴۰۲) 
( )x  2 3 1  (۱۴۰۲()همدان خ ۱) 4

( )x x  3 4 5 3 ) (۱۴۰۲()گلستان خ ۱) 2 )x x x   3 2 6 7 ()کهگیلویه و ۵/۰) 2

 (۱۴۰۲بویراحمد خ 

(x ) x  3 2 5 ) ( ۱۴۰۲()کرمان خ ۷۵/۰)  4 )x x   2 13 2 2  ( ۱۴۰۲()مرکزی خ ۷۵/۰) 7

x  
32 1
2

x ( ۱۴۰۲()فارس خ ۷۵/۰)   x  
1 33 1
2 2

 (۱۴۰۲()بوشهر خ ۱) 
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x x 6  (۱۴۰۲()اردبیل خ ۱) 3

 

 (۱۴۰۲ن خ ()قزوی۱)

( )x x  3 2 6 4 ()خراسان رضوی خ ۱) 2

۱۴۰۲) 
( )x x   2 1 5  (۱۴۰۲()گیلان خ ۱) 3

( )x x   5 10 2 ) (۱۴۰۲()البرز خ ۱) 2 )x x  3 1 2  (۱۴۰۲()اصفهان خ ۱) 1

( )  3 1 2 1x x (۵۷/۰) عصر)شیفت-

 (۰3۱۴کشوری خ 
( )x x  4 2 5 )خراسان جنوبی خ (۱) 1

۱۴۰۲) 

  رده و سپس روی محور نشان دهید.را به دست آو زیر هایمجموعه جواب نامعادله ( 62

x x  4 7 2  (۱۴۰۲تهران خ )(۱) 5

 

x x


3
5 2

 (۱۴۰۲) قم خ (۱) 

( )   3 2 3x x
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x x  5 6 2  ( ۱۴۰۲خ  لرستان)(۱) 12

( ) 3 1 2x x (۲۵/۱) آذربایجان غربی خ(

۱۴۰۲) 

( )x x  7 1 6  (۱۴۰۲)یزد خ (۲۵/۱) 3

x  4 1  (۱۴۰۲خ زنجان  )(۱) 19

x x  2 1 4  (۱۴۰۲خ  ایلام)(۲۵/۱) 3

، سن  Iبه دست می آید. درصورتی که بهره هوشی را با                                                                 بهره هوشی افراد مختلف از فرمول ( 63

 فرض کنیم.) یعنی 140و  80نمایش دهیم و همچنین کمترین و بیشترن بهره هوشی را به ترتیب  C و سن تقویمی را با Aهوشی را با 

 80 140I (۱۴۰3کشوری خ -صبح)شیفت (۲۵/۱)ساله را به دست آورید.  14سن هوشی یک دانش آموز  بیشترین (. آنگاه 

 

 

 

100 
 سن هوشی

 بهره هوشی =
 سن تقویمی

 

 ، این فایل بدون واترمارک منتشر می شود.توسط دانش آموزاناسب سوالات به منظور استفاده و چاپ من

 و پابرگ صفحات را حذف و ویرایش نفرمایید. لطفا جهت انتشار این فایل در کانال ها و گروه ها، سربرگ 
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 عبارت های جبری و مفهوم اتحاددرس اول: 

xعبارت ( 1 23  (۱۴۰۲()کهگیلویه و بویراحمد خ ۲۵/۰) غ  ص  یک چندجمله ای است. 5

xعبارت ( 2 2  .ص  یک عبارت یک جمله ای است  غ (۲۵/۰ ۱۴۰۲()زنجان  خ) 

aضریب یک جمله ای ( 3 x 22
3

عدد  
2
3

 (۱۴۰۲()خراسان شمالی خ ۲۵/۰) غ  ص  است. 

xعبارت ( 4 y xy z  2 3 44 5  (۱۴۰۲()گلستان خ ۲۵/۰) غ  ص  سه جمله ای است. 1

xی ا جمله درجه  چند( 5 x y3 24    ( ۱۴۰۲()هرمزگان خ  ۲۵/۰)  غ   ص است.  3بر برا xنسبت به متغیر  2

xدرجه چندجمله ای  (6 xy7 28 x,نسبت به دومتغیر  2 y  ص  است. 7عدد  غ (۲۵/۰ ۱۴۰۲()خوزستان  خ) 

xعبارت ( 7 y 2 3  (۱۴۰۲()اصفهان خ ۲۵/۰) غ  ص  یک اتحاد است. 9

xدرجه یک جمله ای ( 8 y2  ( ۱۴۰۲()کرمان خ  ۲۵/۰)  است.   ....................با  برابر xنسبت به متغیر  35

aدرجه یک جمله ای  (9 x5  (۱۴۰۲()خراسان شمالی خ ۲۵/۰) است.   .....................با  رابرب xنسبت به متغیر  38

x درجه یک جمله ای( 10 y5  (۱۴۰۲()آذربایجان شرقی خ ۲۵/۰) است.   .....................با  برابر xنسبت به متغیر   22

xدر تک جمله ای  (11 y5  است.   ................با  برابر x درجه نسبت به متغیر 32
()شهرستان های تهران خ  ۲۵/۰) 

۱۴۰۲) 

aدرجه یک جمله ای  (12 x3  است.   ...................با  برابر xنسبت به متغیر  55
() سیستان و بلوچستان خ ۲۵/۰)

۱۴۰۲) 

aدرجه عبارت ( 13 x y3 22
5

 (۱۴۰۲()گلستان خ ۲۵/۰) است.   ..........................با  برابر xنسبت به متغیر  

 (۱۴۰3کشوری خ -صبح)شیفت (۲۵/۰) است.   ..................................با  برابر x,yنسبت به دو متغییر  xy4( درجه 14

xتک جمله ای  درجه( 15 y3 x,نسبت به متغیرهای  22 y ( ۱۴۰۲()مرکزی خ ۲۵/۰) است.   ............ برابر 

xدرجه ( 16 y x,نسبت به متغیرهای  23 y (۱۴۰۲()البرز خ ۲۵/۰) است.   ............................با  برابر 

x,نسبت به متغیرهای  xy75درجه چندجمله ای ( 17 y است ...............برابر. 
تیاری خ ()چهارمحال و بخ۲۵/۰)

۱۴۰۲) 

xyدرجه یک جمله ای ( 18 z 4  (۱۴۰۲()همدان خ ۲۵/۰) .است .................برابرنسبت به همه متغیرهای آن  23

xدرجه چندجمله ای ( 19 x36  (۱۴۰۲()تهران خ ۲۵/۰) است.  ..............................برابر با عدد  xنسبت به  2

xyدرجه چندجمله ای ( 20 y3  (۱۴۰۲()مازندران خ ۲۵/۰)   .(5یا  3می باشد. ) ..............برابر با  yنسبت به  55

xدرجه چندجمله ای ( 21 y x xy 2 4 23 4  (۱۴۰۲()خراسان جنوبی خ ۲۵/۰) است.  ...............مساوی  xنسبت به  5

xدرجه چندجمله ای ( 22 y xy2 x,نسبت به  2 y (۱۴۰۲()اصفهان خ ۲۵/۰) است. .................................برابر با 

xy( درجه چندجمله ای 23 x y 25  (۱۴۰3کشوری خ -عصر)شیفت (۲۵/۰) است.  .............برابر  x,yنسبت به دو متغییر  4

ضریب عددی یک جمله ای ( 24
x y


2 33
4

 (۱۴۰۲()زنجان  خ ۲۵/۰) است. .......................................برابر با عدد  

 (۱۴۰۲()کهگیلویه و بویراحمد خ ۲۵/۰) (        اتحادجبری ، .)معادلهنام دارد .............ساوی دو عبارت جبری به ازای هر مقداری برقرار باشداگر ت( 25
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 ( ۱۴۰۲()مرکزی خ ۲۵/۰) ؟نیستکدام عبارت یک جمله ای ( 26

ج(              12ب(            x23 الف( 
x

3   )دx2  

 (۱۴۰۲()آذربایجان شرقی خ ۲۵/۰) ؟نیستکدامیک از عبارت های زیر یک جمله ای  (27

xج(        x2 ب(             3الف(  y3     )دa
1
2

        

 ( ۱۴۰۲()فارس خ  ۲۵/۰) از عبارت های زیر تک جمله ای جبری است؟  کدامیک( 28

ب(     x2الف( 
x

5
    )ج

x

5
                )دx32  

 (۱۴۰۲()خراسان رضوی خ ۲۵/۰)است؟ « تک جمله ای»کدام یک از عبارت های زیر ( 29

الف( 
x

3
     )بx3   ج)

x

3
               )د

1
2

   

aه تک جمله ای درج( 30 bc2  ( ۱۴۰۲()فارس خ  ۲۵/۰) کدام است ؟   b و a نسبت به دو حرف 34

   6د(    5 (ج                         2 ب(                           3الف( 

xکدام گزینه درمورد درجه جمله ( 31 y 2  (۱۴۰۲بیل خ ()ارد۵/۰)؟ صحیح است 33

 است.  5برابر با  yب( درجه نسبت به  است.  2برابر با  xالف( درجه نسبت به 

 است.  2برابر با  xyدرجه نسبت به  )د است.  3برابر با  xج( درجه نسبت به 
 

ayچرا عبارت  (32 35  (۱۴۰۲()خوزستان  خ ۲۵/۰)؟   نیستتک جمله ای 

 (۱۴۰۲)گلستان خ (۷۵/۰)( عبارت جبری مقابل را ساده کنید. 33

( )a a b ab a   23 2 

 (۱۴۰۲شهرستان های تهران خ -)مازندران (۷۵/۰)(حاصل عبارت مقابل را با استفاده از اتحاد به دست آورید. 34

( )x  23 

 (۱۴۰۲()سمنان خ ۷۵/۰)( حاصل عبارت زیر را با استفاده از اتحاد مربع دوجمله ای به دست آورید. 35

( )x  24 1 

 (۱۴۰۲()خوزستان  خ ۷۵/۰)( به کمک اتحادها طرف دیگر تساوی زیر را به دست آورید. 36

( )a b 23 
 (۱۴۰۲)زنجان  خ (۷۵/۰)( با استفاده از اتحاد عبارت مقابل را ساده کنید. 37

( )a  3 26   

 (۱۴۰۲()آذربایجان شرقی خ ۷۵/۰)ده کنید. بارت مقابل را سابا استفاده از اتحاد ع( 38

( )a b 22 5 
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 (۱۴۰۲()یزد خ ۷۵/۰)( حاصل عبارت مقابل را با استفاده از اتحاد به دست آورید. 39

( )x  22 3 

 (۱۴۰۲()ایلام خ ۱)( حاصل عبارت را به کمک اتحاد به دست آورید. نام اتحاد را ذکر کنید. 40

( )x 23 2 

 (۱۴۰3کشوری خ -عصر)شیفت (۱)( حاصل عبارت مقابل را با استفاده از اتحاد به دست آورید. 41

( ) 23 1 

    (۱۴۰۲()هرمزگان خ  ۵/۰) با کمک اتحاد حاصل عبارت را به دست آورید.( 42

( x ) ........ .......   22 3 9
  

 (۱۴۰۲) قم خ (۷۵/۰)کامل کنید.  ( جاهای خالی را43

( .........) ......... .........x    2 9 

 درس دوم: چند اتحاد دیگر، تجزیه و کاربردها
 

x)در ساده شده عبارت xضریب عددی ( 44 )(x ) 2  (۱۴۰3کشوری خ -عصر)شیفت (۲۵/۰)است.  .................برابر با  2

xگزینه در تجزیه شده عبارت  کدام( 45 x 2  (۱۴۰۲)ایلام خ (۵/۰)است؟  6

)الف( )( )x x 2 3           )ب( )( )x x 2 3            )ج( )( )x x 2 3          )د( )( )x x 2 3 

 به کمک اتحاد به دست آورید.را  های زیرحاصل عبارت ( 46

(x )

(x )(x )

 

  

23

2 2
 (۱۴۰۲()کردستان خ ۲۵/۱)  

( )

( )( )

x

x x

 

  

21

3 2 3 2
 (۱۴۰۲()خراسان رضوی خ ۲۵/۱) 

( m )

(t )( t)

 

  

22 1

3 3
 (۱۴۰۲()کرمانشاه خ  ۲۵/۱)  
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( )( )  4 4x x (۵/۰) (۱۴۰3کشوری خ -صبح)شیفت 

( )( )x x  3  (۱۴۰۲() سیستان و بلوچستان خ ۵/۰) 3

( )

( )( )

x y

x x

 

  

22

7 7
 (۱۴۰۲()قزوین خ ۵/۱) 

( )

( )( )

 

  

2

3 5 7 3 5 7

a b

 (۱۴۰۲()بوشهر خ ۱) 

( x )

(x )(x )

 

  

23 5

3 1
 ( ۱۴۰۲()کرمان خ ۵/۱) 

( )( )x x  2  (۱۴۰۲()گلستان خ ۷۵/۰) 5

( )( )x x  3  (۱۴۰۲()خراسان شمالی خ ۷۵/۰) 5

(a )(a )  3  (۱۴۰۲()آذربایجان غربی خ ۷۵/۰) 5

( )( )x x  3  (۱۴۰۲()تهران خ ۷۵/۰) 7

(a )(a )

( )( )

  

  

7 6

3 2 3 2
 ( ۱۴۰۲()مرکزی خ ۱) 

( )( )

( )( )

  

  

5 5

3 1 3 2

x x

x x

 (۱۴۰۲()گیلان خ ۲) 

( )x  

 

25

203 197
 ( ۱۴۰۲()لرستان خ  ۵/۱) 

 102  (۱۴۰۲()خراسان جنوبی خ ۷۵/۰) 98



         @araviGHiaziR                گلستان( مهدی غروی )مراوه تپه *   *   ۱۴۰۲و  ۳۴۰۱ ریاضی نهم خرداد پنجم فصلسوالات 

 RiaziGHaravi@     تلگرام مراجعه نمایید.  شاد و نمونه سوالات و کاربرگ های بیشتر می توانید به کانال دسترسی به جهت 

( )( )   108  (۱۴۰۲() قم خ ۵/۰) 92

( )

( / )( / )x x



  

2101

0 5 0 5
 (۱۴۰۲()اردبیل خ ۱) 

 ( به کمک اتحاد هریک از عبارت های زیر را کامل کنید.47

( .........) ......... .........x    23  (۱۴۰۲()البرز خ ۷۵/۰) 25

( a )( a ) .............

( a b) ............. ab .............

   

   2

3 2 3 2 4

4 2 16

 ( ۱۴۰۲()فارس خ  ۷۵/۰)  

( .......) ....... .......

( )( ) ....... .......

x

x x

   

   

22 9

4 4
 

()چهارمحال و بختیاری خ ۲۵/۱)

۱۴۰۲) 

( )( ........) .........

( ........)( .........)

x x

x x x x

   

    2

9 81

3 18

 (۱۴۰۲()سمنان خ ۱) 

( )( ) ....... .......

(....... )( .......)( ) ( )( ) ....... .......

x x

x x x x

    

       2 2 2

7 5 35

3 9 9 9

 (۱۴۰۲()اصفهان خ ۵/۱) 

 بری زیر را تجزیه کنید.( عبارت های ج48

x x  2 12  (۱۴۰۲()خراسان شمالی خ ۵/۰) 36

  2 4 4a a (۷۵/۰ ۱۴۰۲()آذربایجان غربی خ) 

x  2  (۱۴۰۲()گلستان خ ۵/۰) 36

a b 2 225  (۱۴۰۲()تهران خ ۷۵/۰) 9

 24 x (۷۵/۰ ۱۴۰۲()خوزستان  خ) 
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x x 3  (۱۴۰۲()زنجان  خ ۷۵/۰) 4

x x 3  (۱۴۰۲()آذربایجان شرقی خ ۷۵/۰) 25

x x 32  ( ۱۴۰۲()کرمان خ  ۷۵/۰)  18

x x  2 8  (۱۴۰۲()اردبیل خ ۵/۰) 12

x x

a

  

 

2

2

8 12

4 9

 ( ۱۴۰۲()یزد خ ۱) 

x x  2 8  (۱۴۰۲()خراسان رضوی خ ۷۵/۰) 15

x x  2 5  (۱۴۰۲()کردستان خ  ۵/۰) 6

x x

a a

  

 

2

2

5 6

2

 ( ۱۴۰۲()لرستان خ ۱) 

a a  2 4  (۱۴۰۲()شهرستان های تهران خ  ۱)  3

 

  

2

2

4 2

7 12

x x

x x

 (۱۴۰۲()مازندران خ ۱) 

x x  2 6  (۱۴۰۲() قم خ ۵/۰) 8

x x

ab a b

  

 

2

2 2

6 8

2 6

 (۱۴۰۲()هرمزگان خ ۱) 

  

 

2

2

10 25

9 25

x x

x

 ( ۱۴۰۲()مرکزی خ ۱) 

t t  2 20 91 
خ  راحمدیو بو هیلویکهگ()۷۵/۰)

۱۴۰۲) 
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a a

a a

  

 

2

2

13 36

2

 ( ۱۴۰۲()فارس خ ۱) 

x x  2  (۱۴۰۲()سیستان و بلوچستان خ ۱) 30

x x  2 10  (۱۴۰۲()بوشهر خ ۵/۰) 24

  2 3 10m m (۱ ۱۴۰۲()همدان خ) 

x x

a

  

  

2

2

7 12

4 9

 (۱۴۰۲()خراسان جنوبی خ ۱) 

a a  2 10  (۱۴۰۲()قزوین خ ۷۵/۰) 21

 

  

2

2

9

7 18

x

x x

 (۱۴۰۲()البرز خ ۱) 

(................)(................)x x  2 6  (۱۴۰۲()چهارمحال و بختیاری خ ۵/۰) 5

x x (x ..........)(x ..........)    2 7  (۱۴۰۲()کرمانشاه خ  ۵/۰)  10

.......( .......)( .......)    2 5 50bx bx b x x (۷۵/۰)(۱۴۰3کشوری خ -)شیفت صبح 

( .......)( .......)    2 6y y y y (۵/۰) (۱۴۰3کشوری خ -عصر)شیفت 

 

 درس سوم: نابرابری ها و نامعادله ها

mاگر ( 49 n 3  آنگاهn m .ص است غ (۲۵/۰ ۱۴۰۲()آذربایجان غربی خ) 

x( اگر 50 y 4  باشد،  آنگاهx y .ص است   غ (۲۵/۰ ۱۴۰۲()ایلام خ) 

x( اگر 51 y 3  باشد در این صورتx y .ص است   غ  (۲۵/۰  ۱۴۰۲()همدان خ)   

xاگر ( 52 y 2 yباشد، آنگاه  0 0  .ص      است   غ (۲۵/۰ ۱۴۰۲()بوشهر خ) 

abاگر ( 53  b,باشد، آنگاه   0 a .ص هم علامت هستند   غ (۲۵/۰ ۱۴۰۲()تهران خ) 
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aاگر ( 54  b  3 aباشد آنگاه :   الف(  4 b          )بb a      (۲۵/۰ ۱۴۰۲() قم خ) 

a( اگر 55 b 2    (۱۴۰۲خ  کردستان -()هرمزگان ۲۵/۰)     منفی         کدام است؟   مثبت  bباشد، آنگاه علامت  0

2اگر ( 56 0a b  باشد، آنگاهb  (۱۴۰3کشوری خ -صبح)شیفت (۲۵/۰)است.  ................................عددی 

aاگر ( 57 b 2  (۱۴۰3کشوری خ -عصر)شیفت (۲۵/۰)است.  ................................عددی   bباشد، آنگاه  0

 

aاگر ( 58 b 0  باشد آنگاه کدام گزینه دربارهa , b  (۱۴۰۲()کرمانشاه خ  ۲۵/۰) ؟ همواره درست است  

a( الف b             )بa b             )جa b           د) a b  

 (۱۴۰۲()کردستان خ  ۲۵/۰)  ؟ه زبان ریاضی به چه صورت می باشد، ب« است 8، حداکثر  bو چهاربرابر عدد  aمجموع عدد » عبارت کلامی ( 59

a( الف b 4 8             )بa b 4 8            )جa b 4 8             د) a b 4 8  

(جاهای خالی را با علامت )60   .(۱۴۰۲)چهارمحال و بختیاری خ (۲۵/۰)( مناسب کامل نمایید  

xاگر       y 3  باشد آنگاهx y  .است 

 ده و مجموعه جواب نامعادله را بنویسید.نامعادله های زیر را حل نمو( 61

x x  5 2 2 ()هرمزگان خ ۷۵/۰) 10

۱۴۰۲) 
x  2 8  (۱۴۰۲()کرمانشاه خ ۱) 16

x x  5 7 3 x (۱۴۰۲()مازندران خ ۱) 5 x  5 3 3 ()کردستان خ  ۷۵/۰)  7

۱۴۰۲) 

x x  4 3 ()خراسان شمالی خ ۱) 15

۱۴۰۲) 
x x  3 7 ()سیستان و بلوچستان ۱) 15

 (۱۴۰۲خ 
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x x  2 5 4 ()چهارمحال و ۷۵/۰) 7

 (۱۴۰۲بختیاری خ 
x x  3 12 7  (۱۴۰۲()سمنان خ ۱) 4

(x ) x  2 2 ()شهرستان های تهران ۱) 1

 (۱۴۰۲خ 
x x  5 2  (۱۴۰۲()خوزستان  خ ۱) 8

( ) ( )x x  5 1 3 ()آذربایجان شرقی خ ۱) 3

۱۴۰۲) 
( )x  2 3 1  (۱۴۰۲()همدان خ ۱) 4

( )x x  3 4 5 3 ) (۱۴۰۲()گلستان خ ۱) 2 )x x x   3 2 6 7 ()کهگیلویه و ۵/۰) 2

 (۱۴۰۲بویراحمد خ 

(x ) x  3 2 5 ) ( ۱۴۰۲()کرمان خ ۷۵/۰)  4 )x x   2 13 2 2  ( ۱۴۰۲()مرکزی خ ۷۵/۰) 7

x  
32 1
2

x ( ۱۴۰۲()فارس خ ۷۵/۰)   x  
1 33 1
2 2

 (۱۴۰۲()بوشهر خ ۱) 
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x x 6  (۱۴۰۲()اردبیل خ ۱) 3

 

 (۱۴۰۲ن خ ()قزوی۱)

( )x x  3 2 6 4 ()خراسان رضوی خ ۱) 2

۱۴۰۲) 
( )x x   2 1 5  (۱۴۰۲()گیلان خ ۱) 3

( )x x   5 10 2 ) (۱۴۰۲()البرز خ ۱) 2 )x x  3 1 2  (۱۴۰۲()اصفهان خ ۱) 1

( )  3 1 2 1x x (۵۷/۰) عصر)شیفت-

 (۰3۱۴کشوری خ 
( )x x  4 2 5 )خراسان جنوبی خ (۱) 1

۱۴۰۲) 

  رده و سپس روی محور نشان دهید.را به دست آو زیر هایمجموعه جواب نامعادله ( 62

x x  4 7 2  (۱۴۰۲تهران خ )(۱) 5

 

x x


3
5 2

 (۱۴۰۲) قم خ (۱) 

( )   3 2 3x x
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x x  5 6 2  ( ۱۴۰۲خ  لرستان)(۱) 12

( ) 3 1 2x x (۲۵/۱) آذربایجان غربی خ(

۱۴۰۲) 

( )x x  7 1 6  (۱۴۰۲)یزد خ (۲۵/۱) 3

x  4 1  (۱۴۰۲خ زنجان  )(۱) 19

x x  2 1 4  (۱۴۰۲خ  ایلام)(۲۵/۱) 3

، سن  Iبه دست می آید. درصورتی که بهره هوشی را با                                                                 بهره هوشی افراد مختلف از فرمول ( 63

 فرض کنیم.) یعنی 140و  80نمایش دهیم و همچنین کمترین و بیشترن بهره هوشی را به ترتیب  C و سن تقویمی را با Aهوشی را با 

 80 140I (۱۴۰3کشوری خ -صبح)شیفت (۲۵/۱)ساله را به دست آورید.  14سن هوشی یک دانش آموز  بیشترین (. آنگاه 

 

 

 

100 
 سن هوشی

 بهره هوشی =
 سن تقویمی

 

 ، این فایل بدون واترمارک منتشر می شود.توسط دانش آموزاناسب سوالات به منظور استفاده و چاپ من

 و پابرگ صفحات را حذف و ویرایش نفرمایید. لطفا جهت انتشار این فایل در کانال ها و گروه ها، سربرگ 
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